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Opći podaci

Djelatnost Centra za kulturu je organiziranje

kino predstava, kazališnih predstava, izložbi,

koncerata, predavanja, promocija, radionica,

seminara  i drugih vrsta kulturnih događanja

te upravljanje objektima za kulturne

potrebe.

Osnovni cilj Centra za kulturu Korčula je

organizacija kulturnih događanja tijekom

cijele godine namijenjenih za različite

uzraste, promicanje kulturnih vrijednosti i

ponuda programa koja podiže  kulturnu

razinu života u Korčuli. Sudjelovanje u svim

ostalim kulturnim događanjima i pomoć pri

organizaciji ostalim organizatorima kulturnih

aktivnosti. 
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Centar za kulturu Korčula
Obala korčulanskih brodograditelja bb
20260 Korčula

https://kulturakorcula.hr/
kultura@kulturakorcula.hr

Račun riznice Grada Korčule:
HR1724070001820400008
MB: 1754831
OIB: 79189173845

Djelatnici
U Centru za kulturu zaposlena su ukupno

četiri djelatnika :

Organizator kulturnih aktivnosti - Lana

Filippi Brkić (VSS), imenovana za ravnateljicu

na četiri godine po Odluci Upravnog vijeća

Centra za kulturu Korčula, na temelju članka

42. Zakona o ustanovama, donesenoj 7.

listopada 2020. godine. 

Domar Ivica Laus (SSS) u travnju odlazi u

mirovinu, a mogućnost korištenja godišnjeg

odmora počinje koristiti od 21. veljače.

Centar za kulturu je u postupku provođenja

Natječaja za Kućnog majstora-tehničara koji

će zamijeniti umirovljenog domara Ivicu

Lausa koji je u Centru za kulturu bio

zaposlen od 2005. godine i proteklih

devetnaest godina uvelike pridonio izvršenju

kulturnog programa Centra za kulturu.

Čistačica - domaćica, Žana Franić (SSS)

U dogovoru s Upravnim vijećem Centra i

gradonačelnicom Centar će provesti

Natječaj za zapošljavanje čistačice na pola

radnog vremena budući da se broj

događanja povećao od 14 u 2003. do 493 u

2023. g.  Svih proteklih godina Centar nije

imao dvije smjene svojih zaposlenika što je s

obzirom na preko tisuću sati korištenja

dvorane godišnje bilo iznimno zahtjevno.

Sabina Milošević (VSS)-org. kulturnih

aktivnosti je zbog komplikacija u trudnoći

prestala s radom u Centru, a Centar je na

određeno vrijeme zaposlio Ivanu Grbin koja

je proteklih osam godina radila u Centru za

kulturu tijekom ljetnih mjeseci.
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Rješenjem o imenovanju članova Upravnog

vijeća Centra za kulturu Korčula (Klasa:013-

03/21-01/11, Urbroj: 2138/01-02-21-1) 30.

lipnja 2021. imenovani su: Toni Lozica, za

predsjednika, Andrea Tedeschi, za

zamjenicu predsjednika, Fani Duhović za

člana. Za članstvo u Upravnom vijeću ne

prima se naknada.

Računovodstvo i knjigovodstvo Centra za

kulturu Korčula od 1.2.2024. uz naknadu

vodi djelatnica ŠOK-a Marina Depolo 

Kinooperater Ratko Kalogjera putem

ugovora o djelu zadužen je za projekcije

filmova i sve popratne tehničke obveze

vezane uz projekciju. Sredstva za naknadu

osigurava Centar za kulturu iz vlastitih

sredstava. 

Tijekom dva ljetna mjeseca Centar za

kulturu će putem učeničkog ili student

servisa zaposliti tri osobe za dežurstva i

pomoć u organizaciji kulturnih događanja. 

Prostor i oprema
Centar za kulturu Korčula po odluci Grada Korčule gospodari sa zgradom Centra za kulturu

Korčula, velikom i malom dvoranom, koje su opremljene za održavanje koncerata, kazališnih

predstava, kino projekcija i ostalih kulturnih sadržaja (velika dvorana ima 250 fiksnih sjedala i

150 pomičnih te veliku pozornicu s četiri opremljene garderobe, dok mala dvorana ima 60

sjedećih mjesta. 

Dvorane su opremljene suvremenom tehničkom opremom za zvuk i rasvjetu.

Predvorje dvorane zadovoljava potrebe održavanja manjih sastanaka (u slučaju zauzetosti male

dvorane na katu) te organizaciju cateringa po potrebi. Svi spomenuti prostori su klimatizirani.

Uređenje i opremanje svih prostora financirao je Grad Korčula (i sa 100.000 kuna i Ministarstvo

kulture i medija RH za opremanje male dvorane u 2022. godini). 
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Centar koordinira i korištenje Ljetnog kina s napomenom da oba društva /Moreška KUD i

HGD "Sv.Cecilija"/ posjeduju ključeve i Centar za kulturu vrši samo koordinaciju rasporeda

korištenja te podmiruje troškove struje.

Centar za kulturu također brine o lođi na zapadnoj rivi koju je Centar po nalogu Grada

adaptirao i o postavljenoj izložbi “Korčulanska drvena brodogradnja”. 

Centar za kulturu vrši raspored dežurstva učenika tijekom ljetnih mjeseci te održavanje i

čišćenje. Sredstva za financiranje dežurstava su planirana proračunom Centra iz općih

izvora.

Plan rada za
2024.

Centar za kulturu će kao i prijašnjih godina organizirati kulturna događanja tijekom cijele

godine, a ona će biti intenzivirana tijekom ljetnih mjeseci.

Filmovi će se cijelu godinu prikazivati vikendom (dva tjedno), i to po aktualnim datumima

"otvaranja", a tijekom srpnja i kolovoza filmovi će se prikazivati i jednom tjedno u Ljetnome

kinu.

Nastavit ćemo uspješnu dvanaestogodišnju suradnju s Festivalom mediteranskog filma Split

s kojima ćemo izraditi program prikazivanja filmova u Ljetnome kinu.

Nastavit ćemo sudjelovanje u svim nacionalnim programima Kino mreže kao i prijašnjih

godina kao i sudjelovanje u radu Kino mreže sudjelujući na svim Skupštinama Kino mreže

kao i  proljetnim i jesenskim konferencijama. Ove godine će se Proljetna konferencija Kino

mreže održati u Korčuli od 7. do 9. svibnja.  Manifestacije koje imaju školsku publiku bit će

organizirane u suradnji sa školom i za učenike će u većini biti besplatne.

Organizirat će se kazališne predstave za djecu i odrasle, izložbe slika i fotografija,

predstavljanje knjiga , koncerti klasične glazbe, susret klapa, foto radionice, filmske radionice.



Proljetna konferencija Kino mreže u
Korčuli od 7. do 9. svibnja

CENTAR ZA KULTURU KORČULA jednoglasnom je odlukom Upravnog odbora Kino mreža

izabran za suorganizatora Proljetne konferencije 2024. koja će se održati u Korčuli od 7. do 9.

svibnja u CENTAR ZA KULTURU KORČULA

Hrvatsku mrežu neovisnih kinoprikazivača je 7. studenog 2014. osnovalo 27 kinoprikazivača iz

24 grada kako bi ojačali položaj neovisnih kina unutar same filmske djelatnosti te pokrenuli i

razvijali filmsku kulturu u svim njezinim oblicima diljem Hrvatske.

CENTAR ZA KULTURU KORČULA je od prvoga dana sudjelovao u osnivanju i radu Kino mreža i

prvih godina je bio jedini otok u Hrvatskoj s digitaliziranom kino dvoranom.

Mreža u ovom trenutku ima 49 članova i 70 kina u 58 gradova i otoka.

Ključne aktivnosti Mreže su povezivanje i razmjena programa iznimne umjetničke, kulturne i

povijesne vrijednosti, razvoj publike svih kategorija s naglaskom na filmsko obrazovanje djece i

mladih, kontinuirano obrazovanje članova u marketinškim, organizacijskim, tehnološkim i

programskim područjima te zagovaranje i proaktivno djelovanje u okvirima lokalne, nacionalne i

europske kulturne politike.

Područja djelovanja Mreže su kultura i umjetnost s naglaskom na audiovizualnu i medijsku

kulturu, audiovizualnu industriju te kinoprikazivačku djelatnost.
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Centar za kulturu već 20 godina izvrsno surađuje sa svim kulturnim i sportskim ustanovama u

Korčuli kao i svim udrugama koje koriste prostore Centra za kulturu i Ljetnoga kina. Suradnje s

navedenim i ostalim udrugama, ustanovama, institucijama i pojedincima će se uspješno nastaviti

i u 2024. god.

Nesebična pomoć djelatnika Centra pri organizaciji raznih događanja u gradu doprinosi bogatoj

kulturnoj ponudi i pomaže stvoriti mrežu suradnika željnih raznovrsnih kulturnih događanja u

Korčuli.  Pomagat ćemo i dalje humanitarna događanja u organizaciji raznih udruga, sudjelovati u

redovitim akcijama Crvenoga križa koje se odvijaju u atriju centra za kulturu tijekom cijele godine.

 Ususret 25. Natjecanju mladih Hrvatskog Crvenog križa, 27.1.2024. u Korčuli u Centru za

kulturu Korčula održana je edukacija za mentore prve pomoći i realistični prikaz ozljeda za

članove iz GD Crveni križ Dubrovnik, GD Crveni križ Ploče, GD Crveni križ Korčula i GD Crveni

Križ Metković .

Suradnje

Projekt obnove dvorane CZK-a
Centar za kulturu Korčula je 22. studenoga 2023. godine uputio prijedlog gradonačelnici Grada

Korčule da Centar za kulturu prijavi na natječaj EU fondova,  namijenjen unapređenju javne

kulturne infrastrukture, obnovu velike dvorane, s obzirom da je dvorana nakon 20 godina

uporabe i procijenjeno 400.000 posjetitelja  “spremna” za nova ulaganja. 

Gradonačelnica je prihvatila inicijativu i 27. studenoga je održan prvi sastanak s Korčulanskom

razvojnom agencijom koja je zajedno s Centrom za kulturu započela s projektiranjem i

planiranjem. Nakon pripremljene zahtjevne projektne dokumentacije koju su KORA i CZK  

pripremali tijekom siječnja i veljače projekt je spreman za prijavu koja se otvara 1. ožujka 2024.

Iznos sufinanciranja iznosi 85%. 

Projektom će biti obuhvaćena reorganizacija komunikacije unutar dvorane, zamjena dotrajalih

stolica u dvorani, zamjena podova, saniranje i bojanje zidova, zamjena kazališne rasvjete,

obnova dotrajalih sanitarnih čvorova, ugradnja rampe za invalide, zamjena svih vanjskih vrata

na objektu, zamjena duplih dvokrilnih vrata u predvorju, ugradnja dizalice topline i još manjih

pojedinačnih radova. 



31.  Matica umirovljenika Korčula

32.  Udruga likovnim umjetnika Korčula

34. Glazbena udruga Made in Korčulaeko

Kvarner

35. Zavod za zapošljavanje 

36. Glazbena udruga Made in Korčula

37. Udruženje obrtnika Korčula-Lastovo

Kulturna događanja u 2024.
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Centar za kulturu će organizirati dvanaest kazališnih predstava, šest za djecu i šest za odrasle. 

Jednu kazališnu predstavu za djecu smo već organizirali kad smo ugostili Kazalište lutaka Zadar

9. veljače i organizirano doveli vrtićku i školsku djecu na dvije jutarnje izvedbe. 

Posjetili su nas učenici iz Osnovne škole Petra Kanavelića i Osnovne škole Ante Curać Pinjac te

djeca Gradskog vrtića i Vrtića “Anđeli čuvari”. 

Isto tako Centar će pomagati organizaciju raznih događanja od strane škola i vrtića u Domu

kulture, kao i rad društava Moreške KUD-a i  HGD "Sv. Cecilija"

Centar za kulturu planira u danima proslave Sv. Todora, kao i proteklih godina, deset dana

prije i deset dana nakon Dana Grada intenzivirati kulturni program koji će se odvijati pet dana

u tjednu. Tijekom srpnja i kolovoza organizirat ćemo 40-tak događanja na raznim lokacijama,

kao i do sada. Prigodom proslave Dana Grada u suradnji s Gradom i TZ Grada organizirat

ćemo koncert Doris Dragović 27. srpnja

Utorkom tijekom srpnja i kolovoza ćemo kao i do sada organizirati koncerte klasične glazbe.

Ministarstva kulture i medija RH sufinancirat će  pet koncerata klasične glazbe. I dalje ćemo

podupirati rad korčulanskih akademskih glazbenika i kao i do sada izlaziti u susret pri

organizaciji koncerata u Korčuli

Osnovna škola Petra Kanavelića i Osnovna škola

Smokvica u veljači su zajedno  predstavile

Erasmus + projekt u Centru za kullturu
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Projekt pod nazivom “Putujmo svijetom, zajedno” koji smo započeli krajem 2023. nastavit će se i u

2024. godini u maloj dvorani Centra za kulturu. 

Već smo organizirali putopisno predavanje uz projekciju fotografija Jura Curaća “U potrazi za

izgubljenim gradom-Tađikistan i Uzbekistan” 8. veljače te potom putopisno predavanje Andree

Tedeschi “Island-zemlja vatre i leda” 9. veljače.

Krajem veljače imat ćemo još dva putopisna predavanja s projekcijama fotografija , 29. veljače

“Od Korčule do Katmandua u 60 dana” Ivana Andrijića i 2. ožujka “Putevima Maya-Centralna

Amerika” Dalibora Vlašića.
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Također je već organizirano gostovanje teatra iz Sarajeva s kazališnom predstavom “Dame

biraju” koja je 3. veljače ispunila dvoranu do posljednjeg mjesta. Odmah sutradan, 4. veljače bili

smo domaćini koncerta “Za život” u organizaciji Lige protiv raka. Pred prepunom dvoranom

nastupila je grupa Cambi, Petar Šegedin i  Marko Škugor. Dobrovoljni doprinos prikupljao se na

ulazu.

Centru za kulturu Korčula odobreni su prijavljeni programi dramske i plesne umjetnosti

temeljem Poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi RH za 2023. u ukupnom

iznosu od 2.000€ za tri kazališne predstave i to:

Kazališna predstava “Riba duginih boja” Kazalište lutaka Zadar /realizirano 9.2.2024. 

Kazališna predstava "Tunja" kazališne družine I.B. Mažuranić iz Slavonskog Broda

Kazališna predstava “Izbacivači” Teatra EXIT.

Osmu godinu za redom ćemo ugostiti najbolje avangardno kazalište u Sloveniji Anton

Podbevšek Teatar iz Novog Mesta koje već 7 godine za redom svoju najnoviju predstavu

postavi i u Korčuli u Ljetnome kinu u režiji Matjaža Bergera, jednog od vodećih

avangardnih reuropskih redatelja. 

Centar za kulturu planira u 2024. godini organizirati sedamnaestu godinu za redom, sada

već tradicionalni Susret najboljih hrvatskih klapa pod nazivom „Martinovo lito“ - Korčula

2024.“ 

Namjera Centra za kulturu je organizacijom klapskih koncerata, Martinovog lita i sl.

promovirati Korčulu kao grad u kojem se klapsko pjevanje njeguje kroz povijest i u kojem i

danas djeluju klape koje se nalaze u samom vrhu klapskog pjevanja u Hrvatskoj.

Organizacijom Martinovog lita, kada se u Korčuli izvan sezone okupe brojni sudionici,

omogućava se i sadašnjim i novim naraštajima razmjena iskustava i stvaranje kontakata

važnih za daljnji rad.
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Detaljan ljetni kalendar događanja za "21.

Korčulansko kulturno ljeto" definirat će se

u svibnju, nakon što pristignu sve ponude,

a sva događanja će biti kao i do sada

najavljivana na facebook stranici Centra,

web stranici Centra, Instagramu Centra,

Radio Korčuli i na najvećoj mreži za

događanja u svijetu koja broji preko 100

milijuna događaja i 5 milijuna aktivnih

sudionika mjesečno, www.evensi.com.

Devetu godinu za redom organizirat će se

i fotoradionica za 30-tak polaznika u

trajanju od pet dana. Radionica je

planirana za 12. travnja 2024.

       Sve troškove radionice i izložbe snosit će      

       Centar za kulturu.

 

Godišnji program obuhvaćat će malo manji

broj  kulturnih događanja nego lani kada smo

u godini proslave 20 godina od osnivanja  

povećali broj događanja za 50.

kino projekcije u Domu kulture (110)

kino projekcije u Ljetnome kinu (8)

koncerti klasične glazbe (8)

koncerti /ostalo/susret klapa (3)

izložbe/ (7)

kazališne predstave za djecu (6)

kazališne predstave za odrasle (6)

Besplatne kino projekcije za učenike (8)

Posebni filmski programi Kino mreže (8)

U ožujku ćemo, kao i svake godine

obilježiti međunarodni Dan žena

sudjelovanjem u programu Kino mreže

“Ženijalni dani”. Organizirat ćemo proslavu

dugogodišnjeg djelovanja korčulanske

klape Pulena kojima će u goste doći klapa

Šufit, 16. ožujka. Dogovoreno je i

gostovanje kazališne predstave “Kad udari

južina”  Bglad produkcije za 22.ožujka.

Obilježit ćemo rođenje Momčila Popadića

25. ožujka organizacijom Cabareta “Ča je

život vengo...” u suradnji sa Srednjom

školom Petra Šegedina.

Dogovoren je koncert Matije Dedića na

trgu sv. Marka 31. srpnja.

Na traženje nastavnica nižih razreda  osnovne

škole nastavili smo prikazivati film Vlak u

snijegu, film iz 1976. godine. Posjetili su nas

učenici 3. razreda Osnovne škole Petra

Kanavelića, posebna odgojna obrazovna

skupina i njihove nastavnice i asistentice.

Knjiga autora Mata Lovraka "Vlak u snijegu" je

ujedno i lektira za treće razrede Osnovne

škole. 
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Ukupno planirani prihodi ustanove
Centar za kulturu Korčula za 2024.
godinu iznose 228.200€. 

Procjena prihoda i primitaka po vrstama za

period 2024.. godine napravljena je u skladu s

Uputama za izradu Proračuna Grada Korčule

koje se temelje na novom Zakonu o

proračunu (Narodne novine, br. 144/21), koji

je na snazi od 1. siječnja 2022. i Uputama za

izradu proračuna jedinica lokalne i područne

(regionalne) samouprave za razdoblje

2024.-2026. koje je objavilo Ministarstvo

financija RH.

Iz Proračuna Grada Korčule planira se

uprihoditi za redovnu djelatnost Centra

ukupno 161.200€ i za uređenje Doma

kulture 26.500€, ukupno 187.700€

Centar za kulturu planira uprihoditi

23.000€ vlastitih prihoda

Od Dubrovačko neretvanske
županije planira se uprihoditi 2.000€
kuna za program također putem

natječaja za javne potrebe u kulturi, a od

Ministarstva kulture i medija RH
5.000 € za program i 10.500€ za

investicijsko ulaganje

Prihodi
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Financijski plan
za 2024.

Rashodi 
Ukupno planirani rashodi ustanove
Centar za kulturu Korčula za 2024.
godinu iznose 228.200€. 

Rashodi za redovnu djelatnost iznose
191.200€, dok rashodi za uređenje Doma
kulture iznose 37.000€.

Rashodi za zaposlene predviđeni su u iznosu
97.000€

Plaće za redovan rad (bruto) 78.000€
Ostali rashodi za zaposlene 6000€
Doprinosi za obavezno zdr. osig. 13.000€

Troškovi plaća za redovan rad, doprinosi
na plaću planiraju se kao i do sada
podmiriti iz sredstava Gradskoga
proračuna.

 

Materijalni i programski rashodi

Za podmirenje materijalnih i programskih
rashoda planirano je 94.200€ 

Sredstva se  planiraju dijelom iz Gradskoga
proračuna 64.200€, dijelom iz vlastitih
sredstava 23.000€, iz Min.kulture i medija
5.000 i iz Dbk-županije 2.000€.
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Programski rashodi
Za programske rashode iz Grada Korčule je planirano 38.000€, iz vlastitih sredstava 19.500€ iz

Ministarstva kulture i medija RH 5.000€ i Županije Dbk-ner. 2.000€. 

Ukupno za program 64.500€.

Unutar rashoda za program na ostale usluge planirano je 36.000€, a  odnose se na

organizaciju koncerata 15.000€, kazališnih predstava 15.000€, izložbi 3.000€, grafičke i

tiskarske usluge 3.000€.

Uređenje Doma kulture
Za uređenje Doma kulture planirani su rashodi u iznosu od  37.000€ €, iz općih prihoda i

primitaka 26.500 te iz Ministarstva kulture i medija RH 10.500 €. 

energija
53.1%

naknade za prijevoz
16.2%

tekuće inv.održ-materijal
10.8%

računalne
7.2%

uredski materijal i ostalo
5.4%

M A T E R I J A L N I  T R O Š K O V I  



koncerti
41.7%

kazališne predstave
41.7%

izložbe
8.3%

tiskarske i grafičke
8.3%

O S T A L E  U S L U G E

ostale usluge
54.1%

intelektualne i osobne
24.1%

zakupnine, najamnine
15%

reprezentacija
2.3%

P R O G R A M S K E  U S L U G E
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L a n a  F i l i p p i  B r k i ć ,  d i p l . n o v .
R a v n a t e l j i c a


